

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 04.06.2019 Meldungsnummer: HR02-1004643794

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation AAA Accelerator Group Europe AG, Zug

AAA Accelerator Group Europe AG [fr] AAA Accelerator Group Europe SA [it] AAA Accelerator Group Europe Ltd Artherstrasse 163A 6317 Oberwil b. Zua

UID: CHE352627136

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Zug

AAA Accelerator Group Europe AG, in Zug, CHE-352.627.136, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 131 vom 10.07.2018, Publ. 4347893). Statutenänderung: 06.05.2019. Aktienkapital neu: CHF 120'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 120'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Aktien neu: 120'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00 [bisher: 100'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00]. Die Generalversammlung hat mit Beschluss vom 06.05.2019 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten eingeführt. Qualifizierte Tatbestände neu: Genehmigte Kapitalerhöhung durch Verrechnung von Forderungen von insgesamt EUR 827'245.00, wofür 20'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00 ausgegeben werden. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wünsch, Peter, deutscher Staatsangehöriger, in Starnberg (DE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 10.07.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 131

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 7519 vom 29.05.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des

Kantons Zug